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เริ่มประชุมเวลา  
09.3๐ น.
ระเบียบวาระที่ ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุม
ระเบียบวาระที่ 2
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1  ประจำปี ๒๕62ในวันอังคารที่ 13 สิงหาคม 2562 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน
นายสามแก้ว  ดาวเวียงกัน
ประธานสภาฯ
ขอให้เลขาสภาฯ ชี้แจงการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี ๒๕62 ในวันอังคารที่ 13 สิงหาคม 2562 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน
นายสุทัศน์  ดวงจันทร์คำ
เลขานุการสภาฯ
ในการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1  ประจำปี ๒๕62ในวันอังคารที่ 13 สิงหาคม 2562 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน      มีผู้เข้าร่วมประชุม 12 ท่าน ผู้ไม่เข้าประชุม – ท่าน


เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.

ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุมทราบ

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม
· รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงินสมัยสามัญ สมัยที่ 2  ประจำปี ๒๕62ในวันจันทร์ที่ 19 เมษายน 2562
ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องกระทู้ถาม

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาเสร็จแล้ว

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องที่เสนอใหม่

ระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอื่นๆ
นายสามแก้ว ดาวเวียงกัน
ประธานสภา

ขอให้สมาชิกสภาฯ ตรวจรายงานระเบียบวาระการประชุมสภาสมัยสามัญ       สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี ๒๕62 ในวันอังคาร ที่ 13 สิงหาคม 2562 เวลา 09.30 น.  
/นายสามแก้ว ...
นายสามแก้ว ดาวเวียงกัน
ประธานสภา
มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามและเสนอให้แก้ไข เพิ่มเติมรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาหรือไม่ ถ้าไม่มีต่อไปจะเป็นการลงมติรับรองรายงานการประชุม การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2562 ในวันอังคาร ที่ 13 สิงหาคม 2562 โดยให้ยกมือพ้นศีรษะ
ที่ประชุม
มีมติ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงินสมัยสามัญ        สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2562 ในวันอังคาร ที่ 13 สิงหาคม 2562 เวลา 09.30 น. เห็นชอบ 11 คน ไม่เห็นชอบ  –  คน งดออกเสียง 1 คน (ประธานสภาฯ)
ระเบียบวาระที่ 3
เรื่องกระทู้ถาม
· ไม่มี –
ระเบียบวาระที่ 4 
เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาเสร็จแล้ว
ประธานสภาฯ

นายสามแก้ว ดาวเวียงกัน ระเบียบวาระที่ 4 ประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้จัดส่งรายงานผลการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติตำบล         แม่ฮ้อยเงิน เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน
ที่ประชุม
รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 5
เรื่องที่เสนอใหม่

5.1 การพิจารณาร่างเทศบัญญัติตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 วาระที่สอง ขั้นแปรญัตติ
นายสามแก้ว ดาวเวียงกัน
ประธานสภาฯ
ระเบียบวาระที่ 5 ข้อ 5.1 พิจารณาเรื่องร่างเทศบัญญัติตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 วาระที่สอง ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติ เสนอผลการแปรญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงินต่อไป
/ นายสุทัศน์ ...

นายสุทัศน์ ดวงจันทร์คำ
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายสุทัศน์ ดวงจันทร์คำ ทำหน้าที่ประธานคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ซึ่งมีการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ในวันจันทร์ที่ 19 สิงหาคม 2562 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน

มีผู้เข้าประชุมดังนี้
1. นายสุทัศน์ ดวงจันทร์คำ 
ตำแหน่ง ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ
2. นายทับ ดอกจันทรา    
ตำแหน่ง คณะกรรมการแปรญัตติ
3. นายจำเริญ  เดชปันเทียน
ตำแหน่ง เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ
ผู้เข้าร่วมประชุม
1. นายดำรงค์  ศรีจันทร์ 

ตำแหน่ง รองปลัดเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน
2. นางวิจิตรา โลราช

ตำแหน่ง ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน
โดยคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ได้เปิดรับคำแปรญัตติในวันพุธที่ 14 สิงหาคม 2562 เวลา 08.00-16.30 น. วันพฤหัสบดีที่ 15 สิงหาคม 2562 เวลา 08.00-16.30 น. และวันศุกร์ที่ 16 สิงหาคม 2562 เวลา 08.00-16.30 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน ปรากฏว่าวันเวลาดังกล่าว ไม่มีผู้เสนอยื่นคำแปรญัตติแต่อย่างใด ที่ประชุมมีมติเห็นชอบ ให้ยืนร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ต่อไปครับ
นายสามแก้ว ดาวเวียงกัน

ประธานสภาฯ
คณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้วมีความเห็นว่าให้ยืนร่างเทศบัญญัติตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 เดิม โดยไม่มีการแก้ไข ตามที่นายกเทศมนตรีตำบลแม่ฮ้อยเงินเป็นผู้เสนอ
ที่ประชุม
รับทราบ

5.2 การพิจารณาร่างเทศบัญญัติตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 วาระที่สามขั้นลงมติ
นายสามแก้ว ดาวเวียงกัน
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ประธานสภาฯ
ลำดับต่อไปจะเป็นการลงมติเห็นชอบให้ตราร่างเทศบัญญัติตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 เป็นเทศบัญญัติตำบล        แม่ฮ้อยเงิน เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563
ที่ประชุม
มีมติเห็นชอบให้ตราร่างเทศบัญญัติตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติ ได้แปรญัตติเป็นเทศบัญญัติตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ตามคณะกรรมการแปรญัตติ 11 คน ไม่เห็นชอบ – คน งดออกเสียง 1 คน (ประธานสภาฯ)
นายสามแก้ว ดาวเวียงกัน
ประธานสภาฯ
5.3 ร่างเทศบัญญัติตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2562 ซึ่งร่างที่ไม่เกี่ยวข้องกับงบประมาณสภาฯสามารถพิจารณาสามวาระรวดได้ เชิญฝ่ายบริหารชี้แจงครับ
นายวศินชัย เตชะ
นายกเทศมนตรี
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ตามที่มีหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท0804.5/ว1998 ลงวันที่ 22 พฤษภาคม 2562 เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาจัดทำเทศบัญญัติเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันน้ำเสียในอาคาร ซึ่งในเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงินของเราไม่มีเทศบัญญัติเรื่องนี้ครับ เพื่อเป็นกฎหมายบังคับใช้สำหรับผู้ที่จะก่อสร้างอาคาร ซึ่งปัจจุบันน้ำเน่าเสียมาก และปล่อยลงสู่คูคลองทำให้เกิดน้ำเน่าเสียครับจึงต้องจัดทำบ่อบำบัดน้ำเสียก่อนจะลงแม่น้ำลำคลองครับ รายละเอียดร่างเทศบัญญัติตามเอกสารที่ได้แจกให้ท่านสมาชิกไปแล้วนั้น
นายมิตร  สลิดชุ่ม
สมาชิกสภาฯ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมขอสอบถามครับบ่อบำบัดน้ำเสีย จะบังคับใช้ในครัวเรือน หรือบังคับใช้กับโรงงานขนาดใหญ่ ครับ
 นายธรรพ์ณธรณ์ ...
นายธรรพ์ณธรณ์ ใสญาติ
ผู้อำนวยการกองช่าง
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ การนำร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2562  ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท0804.5/ว1998 ลงวันที่ 22 พฤษภาคม 2562 เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร เพื่อป้องการนำน้ำเสียลงในน้ำสาธารณะครับ ซึ่งพรบ.สาธารณสุขเดิมที่มีไม่ได้ครอบคลุมถึงบ่อบำบัดน้ำเสียครับ มีแต่บ่อบำบัดสิ่งปฏิกูลในครัวเรือนครับ ซึ่งต้องทำอยู่แล้ว ในเทศบัญญัติตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2562 จะบังคับใช้ในอาคารที่มีผลกระทบโดยตรงที่มีน้ำเสียเยอะ ๆ ครับ หากมีการฝ่าฝืน หรือข้อร้องเรียนเราจะไม่สามารถควบคุมโรงงานผู้ปล่อยน้ำเสียได้ครับ เพื่อเป็นกฎหมายในการบังคับใช้ในพื้นที่ตำบลของเราครับจึงต้องจัดทำเทศบัญญัติ นี้เพื่อเป็นกฎหมายข้อบังคับให้กับโรงงานหรือผู้ผลิตน้ำเน่าเสียในอาคารครับ  และในพื้นที่ของเราเป็นชุมชนผู้อยู่อาศัยมากครับ เทศบัญญัตินี้จะไม่สามารถบังคับใช้ย้อนหลังได้ครับ อาจจะควบคุมโรงงานที่ก่อสร้างปัจจุบันเป็นการบังคับใช้ในปัจจุบันไปเลยครับ
นายนิคม กิจสุภา
สมาชิกสภาฯ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมเห็นด้วยกับบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียครับ ซึ่งหมู่บ้านของกระผมมีร้านอาหารซึ่งถ้าฝนตกจะทำให้เกิดกลิ่นเหม็น และไขมันลงสู่แม่น้ำลำคลองครับ
นายเจริญ ดวงอาทิตย์
สมาชิกสภาฯ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมขอฝากทางช่างไปสำรวจร้านไส้กรอกเยอรมันปล่อยไขมันลงสู่ลำคลองเกิดกลิ่นเหม็นมากครับ อยากให้สำรวจว่าเขาทำบ่อดักไขมันถูกต้องหรือยังครับ 
นายวิทยา ตาจันทร์ดี
สมาชิกสภาฯ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมขอสอบถามว่าอาคาร หรือบ้านหลังเล็ก ๆ จะติดตั้งทั้งหมดไหมครับ ตามเทศบัญญัติ ข้อ 12 เหมือนกับท่านสท.เจริญได้นำเสนอเรื่องมีผู้ร้องเรียนการปล่อยน้ำเสียครับ หากทำบ้านหลังเล็ก จะต้องบังคับให้ติดตั้งบ่อบำบัดทั้งหมดไหมครับ
/ นายสามแก้ว ...

นายสามแก้ว ดาวเวียงกัน
ประธานสภาฯ
กระผมเห็นว่าบ่อดักไขมันเป็นการดีครับ เพราะบางครัวเรือนมีสิ่งปฏิกูล หรือน้ำเสียลงสู่แม่น้ำลำคลองครับ หากเกิดการร้องเรียนก็ต้องให้ช่างไปสำรวจ หากมีบ่อดักไขมันก็สามารถแก้ไขปัญหาได้ครับ มีสมาชิกท่านใดมีข้อซักถามอีกหรือไม่ครับ 
หากไม่มีลำดับต่อไปจะเป็นการลงมติเห็นชอบ ร่างเทศบัญญัติตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2562
ที่ประชุม
มีมติเห็นชอบร่างเทศบัญญัติตำบลแม่ฮ้อยเงิน เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2562 เห็นชอบ  11  คน  ไม่เห็นชอบ  –  คน งดออกเสียง 1 คน (ประธานสภาฯ)
ระเบียบวาระที่ 6

เรื่องอื่น ๆ
นายวิทยา ตาจันทร์ดี
สมาชิกสภาฯ

กระผมขอชี้แจงเพิ่มเติมครับ เรื่องงบประมาณ 28 ล้านกว่าบาท ซึ่งในเงินจำนวนนี้ถูกจำกัดไว้เช่น งบกลาง และเงินเบี้ยยังชีพ ค่าตอบแทน ค่าจ้าง ตามอำนาจหน้าที่ไม่สามารถที่จะเพิ่มเงิน หรือโครงการเข้าไปได้ซึ่งเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรรมามีจำนวนจำกัดครับ หากโครงการไหนไม่ได้จัดทำสามารถโอนเพื่อไปจัดทำโครงการอื่นได้ครับ 
นายสามแก้ว ดาวเวียงกัน
ประธานสภาฯ

กระผมขอชี้แจงในงบกลางครับ เช่นเงินตอบแทนเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุครับซึ่งไม่สามารถนำมาใช้ได้ครับ  มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
นายสามแก้ว  ดาวเวียงกัน
ประธานสภาฯ
ถ้าไม่มีท่านใดสอบถามเพิ่มเติม ขอปิดประชุมครับ              
ปิดประชุม
เวลา 11.50 น.
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  (นายสามแก้ว  ดาวเวียงกัน)  


 (นายสุทัศน์  ดวงจันทร์คำ)
       ประธานสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน

       เลขานุการสภาฯ







   ผู้จดบันทึกการประชุม
/ ที่ประชุม…








