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เริ่มประชุมเวลา  
09.3๐ น.
ระเบียบวาระที่ ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุม
นายสุทัศน์ ดวงจันทร์คำ

เลขานุการสภาฯ

ตามที่สภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน กำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ในวันที่ 29 ตุลาคม 2562  ซึ่งนายสามแก้ว ดาวเวียงกัน ประธานสภาฯได้ทำหนังสือลาป่วย ตามหนังสือลาป่วย ลงวันที่ 21 ตุลาคม 2562  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547และแก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 2 พ.ศ.2554  ข้อ 17 วรรคสองในกรณีไม่มีประธานสภาท้องถิ่น หรือมีแต่ไม่อยู่ หรืออยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่ ให้รองประธานสภาท้องถิ่นเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาท้องถิ่น คือ นายมิตร สลิดชุ่ม ตำแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน
ระเบียบวาระที่ 2
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2  ประจำปี ๒๕62ในวันศุกร์ที่ 23 สิงหาคม 2562 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน
นายมิตร สลิดชุ่ม
รองประธานสภาฯ


ขอให้เลขาสภาฯ ชี้แจงการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล
ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ
แม่ฮ้อยเงิน สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี ๒๕62 ในวันศุกร์ที่ 23 สิงหาคม 2562 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน
นายสุทัศน์  ดวงจันทร์คำ
เลขานุการสภาฯ
ในการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2  ประจำปี ๒๕62ในวันศุกร์ที่ 23 สิงหาคม 2562 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน      มีผู้เข้าร่วมประชุม 12 ท่าน ผู้ไม่เข้าประชุม – ท่าน


เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.

ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุมทราบ

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม
· รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงินสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1  ประจำปี ๒๕62 ในวันอังคารที่ 13 สิงหาคม 2562
ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องกระทู้ถาม

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาเสร็จแล้ว

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องที่เสนอใหม่

ระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอื่นๆ
/ นายมิตร...
นายมิตร สลิดชุ่ม
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ
 ขอให้สมาชิกสภาฯ ตรวจรายงานระเบียบวาระการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี ๒๕62 ในวันศุกร์ ที่ 23 สิงหาคม 2562 เวลา 09.30 น.  
นายมิตร  สลิดชุ่ม
รองประธานสภาฯ
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาฯ
มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามและเสนอให้แก้ไข เพิ่มเติมรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาหรือไม่ ถ้าไม่มีต่อไปจะเป็นการลงมติรับรองรายงานการประชุม การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2562 ในวันศุกร์ ที่ 23 สิงหาคม 2562 โดยให้ยกมือพ้นศีรษะ
ที่ประชุม
มีมติ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงินสมัยสามัญ        สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2562 ในวันศุกร์ ที่ 23 สิงหาคม 2562 เวลา 09.30 น. เห็นชอบ 10 คน ไม่เห็นชอบ  –  คน งดออกเสียง 1 คน (ประธานสภาฯ)
ระเบียบวาระที่ 3
เรื่องกระทู้ถาม
· ไม่มี –
ระเบียบวาระที่ 4 
เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาเสร็จแล้ว
· ไม่มี –
ระเบียบวาระที่ 5
เรื่องที่เสนอใหม่

5.1  ถนนลาดยางพาราแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ภายในเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงินขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว  365  เมตร หนา 0.05 เมตร พื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า  1,460  ตารางเมตร จำนวนเงินงบประมาณ 657,000.- บาท พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์สถานที่ก่อสร้าง เทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน ตำบลแม่ฮ้อยเงิน อำเภอดอยสะเก็ด จังหวัดเชียงใหม่  

5.2 ถนนลาดยางพาราแอสฟัลท์ติกคอนกรีต(ไหล่ทาง) ตำบลแม่ฮ้อยเงิน ขนาดกว้าง 1.20 เมตร ยาว 1,230  เมตร หนา 0.05 เมตร พื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า  1,476  ตารางเมตร จำนวนเงินงบประมาณ 770,000.- บาท พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ สถานที่ก่อสร้าง บ้านแม่ฮ้อยเงินใต้เชื่อมต่อบ้านม่วงโตน ตำบลแม่ฮ้อยเงิน อำเภอดอยสะเก็ด จังหวัดเชียงใหม่
/นายมิตร ...
นายมิตร สลิดชุ่ม
รองประธานสภาฯ
ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ
ขอเชิญฝ่ายบริหารชี้แจงรายละเอียดโครงการก่อสร้างตามที่เสนอญัตติ
นายวศินชัย  เตชะ
นายกเทศมนตรี
 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมขอเสนอญัตติเพื่อขอให้สภาฯพิจารณาการทำถนนลาดยางพาราจำนวน 2 โครงการ ซึ่งเป็นไปตามหนังสือสั่งการของทางภาครัฐ ตามหนังสือจังหวัดเชียงใหม่ ด่วนที่สุด ที่ ชม 0023.3/ว40709 ลงวันที่ 27 กันยายน 2562 เรื่อง ยกเว้นการใช้จ่ายเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยกำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน และสามารถนำเงินสะสมมาใช้พัฒนาท้องถิ่น และต้องเสนอโครงการเพื่อใช้จ่ายเงินสะสมต่อสภาท้องถิ่นภายในวันที่ 31 ตุลาคม 2562 และเล็งเห็นความเดือดร้อนของประชาชน ซึ่งกระผมเห็นว่าถนนเส้นหลักโดยเชื่อม 2 หมู่บ้าน จากตลาดเก่าหมู่ 2 จนถึงหมู่ 4 และเป็นการอำนวยความสะดวกในการสัญจรของประชาชน และถนนภายในเทศบาลเพื่อเป็นการอำนวยความสะดวกให้ประชาชนผู้มาติดต่อราชการและเป็นการอำนวยความสะดวกให้กับผู้ที่มาออกกำลังกาย ซึ่งที่ผ่านมามีการซ่อมแซมในบางส่วน หากใช้นานไปก็เกิดการชำรุด จึงขอเสนอสภาฯ เพื่อพิจารณาโครงการนี้ครับ ส่วนงบประมาณกระผมได้มอบหมายให้กับกองคลังได้พิจารณาเงินสะสมเพื่อจ่ายขาดในครั้งนี้ และจะขอให้ผู้อำนวยการกองคลังมานำเสนองบประมาณเงินสะสมคงเหลือให้กับสภาฯ ทราบครับ
นางกมลกร ทองชัย
ผู้อำนวยการกองคลัง
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ข้าพเจ้าขอรายงานสถานะทางการเงินคะ เทศบัญญัติตั้งไว้ 26,436,000 บาท  เงินรายรับจริง 30,448,385.32 บาท  รายรับสูงกว่ารายรับจริง 4,646,959.09 บาท เงินทุนสำรองเงินสะสม 711,053.41 บาท หักรายจ่ายค้างจ่าย 569,263.80 บาท เงินสะสม ณ 1 ตุลาคม 2562 9,541,367.05 บาท กันไว้เป็นรายจ่ายประจำ เบี้ยยังชีพ 3 เดือน  เป็นเงิน 7,020,000 บาท เงินสะรองกรณีสาธารณภัย 252,131.71 บาท เงินที่สามารถจ่ายได้ 2,296,230.34 บาท คะ
/ นายมิตร...
นายมิตร  สลิดชุ่ม

รองประธานสภาฯ
ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ
มีสมาชิกท่านใดจะเสนอความคิดเห็นหรือไม่ครับ
นายสุทัศน์ ดวงจันทร์คำ
เลขานุการสภาฯ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ก่อนจะพิจาณาจ่ายขาดเงินสะสม หากหักเงินกันไว้เป็นรายจ่ายประจำ หากนำเงินสะสมมาใช้จ่าย หากภายใน 3 เดือน เงินจัดสรรยังไม่จัดสรรจะเอาเงินที่ไหนมาจ่ายครับ
นางกมลกร ทองชัย
ผู้อำนวยการกองคลัง
 เงินรายจ่ายประจำได้ทำการหักเงินไว้แล้วจำนวน 3 เดือนคะทั้งเงินเดือนและสวัสดิการต่าง ๆ หากไม่ได้รับเงินจัดสรรก็จะยืมเงินสะสมมาจ่ายได้
นายวิทยา ตาจันทร์ดี
สมาชิกสภาฯ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านเรื่องการกันเงิน ตามระเบียบกันเงิน ซึ่งรัฐบาลยังสรุปรายจ่ายของรัฐบาลยังไม่คงที่ครับ ตามที่สท.สุทัศน์ ดวงจันทร์คำได้สอบถามเรื่องระเบียบการกันเงิน ตามที่กระผมได้ทราบข่าวเรื่องกันอนุมัติเงินจัดสรรของรัฐบาล ยังไม่ได้อนุมัติ หากวาระของรัฐบาลยังไม่อนุมัติ เราสามารถกันเงินต่อไปจนถึง 6 เดือนได้หรือไม่ครับ สอบถามว่าเงินเดือน เบี้ยยังชีพ ทุกเดือนนี้มีรายจ่ายประมาณเท่าไหร่เพื่อเป็นแนวทางในการพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม หากเงินจัดสรรยังไม่อนุมัติจากรัฐบาลเราจะกันเงินเป็นระยะเวลา 6 เดือน ได้หรือไม่ครับ 
นายจำเริญ เดชปันเทียน
สมาชิกสภาฯ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านการขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ซึ่งรวมเงินงบประมาณ จำนวน 1,427,000 บาท ซึ่งกระผมได้ดูข่าวปรากฏว่ารัฐบาลยังอยู่ระหว่างพิจารณาพรบ.งบประมาณปี2563 จะพิจารณาวาระ 3 ประมาณเดือนมกราคม 2563 ถึงแม้เทศบัญญัติของเราได้รับการอนุมัติแล้วแต่ก็ไม่ได้รับเงินจัดสรรเลยครับ หากนำเงินสะสมมาใช้จ่ายจะทำให้เงินเบี้ยยังชีพต่าง ๆ ไม่มีจ่าย จะทำให้เกิดปัญหาครับ และโครงการที่ท่านนายกนำเสนอให้สภาฯพิจารณา เป็นการแก้ไขปัญหาให้กับประชาชน กระผมเห็นว่าเป็นการนำงบประมาณมาใช้เพียงในเขตเทศบาลและถนนหน้าเทศบาล กระผมเห็นว่ายังสัญจรได้อยู่ครับ แต่ในซอยแต่ซอยหลายซอยใหมู่บ้าน ยังไม่ได้รับการแก้ไขปัญหา ประชาชนบางท่านได้เขียนคำร้องให้มาช่วยแก้ไขในซอยก็ไม่ได้รับการแก้ไขครับ บางจุดมีการแก้ไขไปก่อนและมาเขียนคำร้องทีหลัง มีแบบนี้
/จริงหรือไม่...

จริงหรือไม่ครับ กระผมเห็นว่าถนนในเขตเทศบาลยังพอจะใช้ได้ครับ แต่ในซอยบางซอยยังไม่ได้รับการแก้ไข น่าจะนำงบประมาณไปทำซอยแต่ละหมู่บ้านก่อน กระผมขอเสนอเพียงเท่านี้ครับ
นายวิทยา ตาจันทร์ดี
สมาชิกสภาฯ
เรื่องการทำถนน ทางผู้บริหารอาจจะได้ทำการปรึกษาหารือถนนที่นำเสนอมาครับ กระผมได้อ่านหนังสือสั่งการ การจ่ายขาดเงินสะสมสามารถดำเนินงานได้ 5 ด้านตามนโยบายของรัฐบาลดังนี้

1. ด้านโครงสร้างพื้นฐาน 

2. ด้านการสร้างความเข้มแข็งให้แก่ชุมชน

3. ด้านเศรษฐกิจและสังคม

4. ด้านการท่องเที่ยว 

5. ด้านการศึกษา

กระผมมองเห็นว่ามีหลายด้านที่จะให้บริหารจัดการ ตามที่ฝ่ายบริหารได้กล่าวไว้ว่าตำบลแม่ฮ้อยเงิน เป็นตำบลเล็กๆ การบริหารจัดการง่ายครับ ซึ่งตามหนังสือสั่งการมีการบริหารจัดการหลายด้านนะครับ 
นายเจริญ ดวงอาทิตย์
สมาชิกสภาฯ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านกระผมขออนุญาตถามเรื่องเงินสะสม จำนวนเงิน 1,427,000ล้าน ทางคณะบริหารควรประชุมปรึกษาหารือชาวบ้านก่อนนะครับ หากแบ่ง 2 เขต ทำการก่อสร้างถนนได้หลายสายอยู่ครับ ขอถามครับว่าถนนหน้าเทศบาลเป็นถนนอยู่อำนาจความดูแลของใครครับ
นายทับ ดอกจันทรา
สมาชิกสภาฯ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านกระผมห่วงเงินสะสมที่กันไว้ 3 เดือน หากจ่ายขาดเงินสะสมไปและไม่ได้รับจัดสรรจะทำให้เกิดความเดือดร้อนครับ กระผมว่ากันไว้ยาวกว่านั้น เป็น 6 เดือนได้หรือไม่ครับ หากมีเงินจัดสรรเข้ามา ถนนสายที่นำเสนอมานี้ค่อยมาพิจาณากันอีกทีนะครับ
นายวศินชัย เตชะ
นายกเทศมนตรี
ตามหนังสือสั่งการ ซึ่งขออนุญาตนำเรียนชี้แจงครับเรื่องของเงินสะสมครับ ตามที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้ชี้แจงว่ารัฐบาลยังไม่ได้อนุมัติเงินจัดสรร ซึ่งเป็นหน้าที่ของรัฐบาล แต่ของเราเป็นเทศบาลครับ การบริหารจัดการก็ต้องเป็นไปตามเทศบัญญัติ
/ และการ…

และการกันเงินตามที่ได้สอบถามว่ากันเงินมากกว่า 3 เดือน หากเงินสะสมมีพอหากเงินไม่จัดสรรก็สามารถยืมเงินสะสมมาใช้ได้ครับ การที่กระผมเสนอถนนเส้นนี้ กระผมเห็นว่าเทศบาลเป็นจุดศูนย์กลางในการติดต่อราชการครับ เลยอยากสร้างถนนที่ชำรุดให้ดีขึ้นเพื่ออำนวยความสะดวกให้แก่ประชาชนผู้มาติดต่อ กระผมขอชี้แจงเรื่องใบคำร้อง หากไม่ได้รับการแก้ไขตามคำร้อง ให้โทรหากระผมโดยตรงครับ
นายวิทยา ตาจันทร์ดี
สมาชิกสภาฯ
กระผมเป็นห่วงเรื่องเงินครับ กระผมถามว่ากันเงินปกติ 3 เดือน หากกันเงินได้มากกว่า 3 เดือน เป็น 6 เดือน ได้หรือไม่ครับตามหนังสือสั่งการ มีโครงสร้างพื้นฐาน 5 ด้าน ครับกระผมเป็นห่วงสถานการณ์เงินครับ กระผมเสนอว่าหากกันเงิน 6 เดือน และกันเงินสาธารณภัยเป็นเงินเท่าไหร่
นายวศินชัย เตชะ
นายกเทศมนตรี
การพิจารณางบประมาณ เป็นการสั่งการจากภาครัฐ กระผมสอบถามไปยังกองคลังว่ามีเงินสามารถจ่ายขาดเงินสะสมได้ไหม กองคลังตอบว่ามีเงินสามารถจ่ายขาดเงินสะสมได้ครับ เรื่องประปาหมู่ 1เกิดความพึงพอใจครับ ซึ่งหมู่ 1 เป็นหมู่บ้านที่ไม่มีน้ำประปาหมู่บ้านใช้ ซึ่งเทศบาลมีหน้าที่จัดหาระบบประปาให้หมู่บ้านได้มีน้ำใช้ซึ่งก็เป็นการพัฒนาหมู่บ้านครับ เหมือนกับหมู่ 6 มีระบบประปาและโซล่าเซลล์ครับ กระผมเห็นว่าหนังสือสั่งการที่สั่งการให้เทศบาลจัดทำโครงสร้างพื้นฐานกระผมมองเห็นว่าถนนมีความจำเป็นครับเลยนำมาเสนอ หากทุกท่านมองว่ายังไม่เหมาะสมที่จะก่อสร้างถนนก็ควรชี้แจงให้ประชนทราบโดยทั่วกัน ซึ่งงบประมาณไม่น่าเป็นห่วงและจะใช้งบประมาณให้เหมาะสมครับ
นางกมลกร ทองชัย
ผู้อำนวยการกองคลัง
ชี้แจงแหล่งเงินที่มาที่ไปของรายได้ เงินรับจริงลบจ่ายจริง ได้เท่าไหร่ 15% เป็นเงินทุนเงินสำรองเงินสะสม 85% เป็นเงินสะสม เงินสะสมเป็นอำนาจหน้าที่ของสภาที่อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม เงินทุนเงินสำรองเงินสะสมเป็นอำนาจของผู้ว่าราชการ ที่จ่ายขาดเงินสะสม หากจ่ายเงินสำรองเงินสะสมหมดแล้วถึงล่วงล้ำเงินทุนสำรองเงินสะสม สมมุติว่าเทศบาลปีที่ผ่านมารับจริง 1,000 บาท จ่ายจริง 900 บาท เหลือ 100 บาท กันเป็นเงินทุนเงินสำรอง 15 บาท เงินสะสม 85 บาท ในวงเงิน 85 บาทที่เหลือ ต้องกันเป็นรายจ่ายประจำ และเงินภัยพิบัติ ที่เหลือเป็นเงินสุทธิที่จ่ายได้ ตามนำเสนอนะคะ ในส่วนการกันเงินมากกว่า 3 เดือน เป็น 6 เดือนได้ไหม เบี้ยยังชีพจ่ายเดือนละ 9 แสนกว่าบาท รายจ่ายประจำ 1 ล้านกว่าบาท หากกันเงิน 6 เดือน ทำให้เงินไม่พอที่จะจ่ายคะ
/ นายจำเริญ ...
นายจำเริญ เดชปันเทียน
สมาชิกสภาฯ
เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายของเทศบาลได้รับการอนุมัติ แต่ร่างงบประมาณ พรบ.รายจ่ายของรัฐบาลยังไม่ได้รับการอนุมัติครับ สมาชิกทุกท่านก็มีความเป็นห่วงครับ ซึ่งเงินรายได้หลักของเราเป็นเงินจัดสรรจากรัฐบาล ซึ่งเทศบาลของเรามีการจัดเก็บรายได้เพียงน้อยนิด ส่วนค่าตอบแทนสมาชิกสภาฯ หากไม่ได้รับเงินเดือนสามารถรอได้แต่เบี้ยยังชีพ หากประชาชนมีความเดือดร้อน ถนนสองโครงการที่ผู้บริหารเสนอเพื่อขอจ่ายขาดเงินสะสมเห็นว่ายังพอสัญจรได้แต่ถนนหลายซอยในตำบลฤดูฝนมีน้ำขัง ฤดูร้อนถนนเป็นฝุ่นเป็นหลุมเป็นบ่อ ควรนำงบประมาณไปก่อสร้างก่อน
นายวิทยา ตาจันทร์ดี
สมาชิกสภาฯ
ที่กระผมสอบถามเรื่องงบประมาณหลักเพราะว่าเป็นห่วงสถานะการเงินของเทศบาล อีกเรื่อง การจัดเก็บภาษีของเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงินที่จัดเก็บเอง ประกอบด้วยภาษีโรงเรือน ภาษีป้าย ค่าธรรมเนียมต่างๆ  ประมาณ สามแสนกว่าบาท ภาษีจัดสรรประมาณ 20 กว่าล้านบาท กระผมสอบถามว่าหากกันเงินไว้วงเงินเท่านี้จะเหลือเงินเท่าไหร่ ก็เป็นส่วนหนึ่งเพื่อใช้ประกอบการพิจารณาเพื่อประโยชน์ของประชาชนตำบลแม่ฮ้อยเงิน
นางกมลกร ทองชัย
ผู้อำนวยการกองคลัง
ในวันที่ 30 กันยายน 2562 เป็นการปิดงบประมาณ ซึ่งต้องทำการปิดงบประมาณก่อน เป็นหลักการทางการบัญชี ทำให้เกิดความล่าช้าในการชี้แจงงบประมาณคะ
นายวศินชัย เตชะ
นายกเทศมนตรี
ประเด็นเรื่องเงินสะสม และการจัดเก็บรายได้ เราไม่ควรคิดแทนรัฐบาลครับ ซึ่งรัฐบาลจะมีกระบวนการในการจัดสรรงบประมาณให้กับเทศบาลอยู่แล้วครับ ซึ่งงบประมาณที่เราจัดเก็บเองเรามีรายได้น้อยมาก ซึ่งกฎหมายกำหนดมาเพียงแค่ไม่มีรายการ เช่น ภาษีโรงเรือน ภาษีป้าย ค่าธรรมเนียมต่าง ๆ และเงินรายได้ส่วนใหญ่เป็นเงินจัดสรรจากรัฐบาลครับเพื่อนำมาบริหารจัดการให้กับตำบลของเรา 
นายสุทัศน์ ดวงจันทร์คำ
สมาชิกสภาฯ
การพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสมทางสภาฯได้คำนึงว่าการจ่ายขาดเงินล้านกว่าบาทได้เพียงบางหมู่บ้าน ซึ่งหมู่อื่นที่ไม่ได้รับจัดสรรจะว่าเอาได้ว่าไม่ได้รับเงินจัดสรรครับ ควรแก้ไขปัญหาในบางซอยที่สำคัญก่อนครับ
/ นายสนั่น ...
นายสนั่น ดาวเวียงกัน
สมาชิกสภาฯ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านกระผมเห็นด้วยที่ว่าถนนหน้าเทศบาลยังใช้งานได้ดีอยู่ครับ ไม่มีการเสียหายอะไร แต่ในซอยบางหมู่บ้านเกิดชำรุด และยังไม่ได้รับการแก้ไขครับ กระผมว่านำเงินจ่ายขาดไปใช้ซ่อมถนนที่ชำรุดก่อนดีกว่าครับ และกระผมขอสอบถามครับว่าบ้านนายสุพล สิทธิปัญญา ซึ่งเป็นที่ส่วนตัว ฝากถามว่าทำไมมีไฟกิ่งครับ
นายวศินชัย เตชะ
นายกเทศมนตรี
กระผมขอตอบคำถามครับ เรื่องไฟกิ่งถนนบ้านหล่ายหน้านั้น กระผมได้มอบหมายให้กับทางกองช่างติดตั้งและเป็นถนนสาธารณะ และเป็นการบริการประชาชนครับ ในกรณีใบคำร้องต้องเซนทีหลังเป็นการแก้ไขปัญหาเร่งด่วนและมาเซนทีหลังครับ ส่วนบ้านนายสุพล สิทธิปัญญา ตามโฉนดที่เสนอเป็นถนนสาธารณะครับส่วนเสาไฟที่ติดตั้งไม่ได้เป็นงบประมาณของเทศบาลไม่ได้เป็นงบประมาณของเทศบาลครับ เรื่องโครงการถนนในเทศบาลที่ท่านสมาชิกสภาฯขอชะลอไว้ก่อน หากซ่อมได้ก็ซ่อมไปก่อนครับกระผมก็เห็นด้วยครับและน้อมรับเพื่อนำไปดำเนินการแก้ไขให้ประชาชนก่อนครับ ถนนบางซอยเป็นถนนที่สามารถนำคอนกรีตลงได้ครับ แต่ถนนในซอยข้างบ้านน.ส.รจนา พาจรทิศ ซึ่งเป็นซอยเล็กและรถเครื่องจักรไม่สามารถเข้าไปได้ ซึ่งกระผมได้ปรึกษากองช่างและทำการสำรวจแล้วปรากฏว่าเครื่องจักรไม่สามารถเข้าได้ครับซึ่งแอสฟัลท์ติกต้องมีการปรับเกลี่ยเพราะแอสฟัลท์ติกมีความร้อนครับและจะหาวิธีการแก้ไขอยู่ครับ
นายนิคม กิจสุภา
สมาชิกสภาฯ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านตามที่ประชุมกันมาครับ เรื่องที่ 1 ที่สมาชิกสภาฯอภิปรายทางสมาชิกสภาฯมีความเป็นห่วงในการกันเงินรายจ่ายประจำ และเบี้ยยังชีพครับกลัวเป็นการสร้างความเดือดร้อนให้แประชาชนครับ เรื่องที่ 2 ตามที่ผู้บริหารได้รับหนังสือการกระตุ้นเศรษฐกิจที่รัฐบาลสั่งการมาครับ เรื่องที่ 3 สมาชิกสภาฯได้อภิปรายว่าโครงการที่เสนอมายังไม่ครอบคลุมในการช่วยเหลือประชาชนครับ กระผมสรุปได้ 3 เรื่องครับ
นายทับ ดอกจันทรา
สมาชิกสภาฯ
กระผมห่วงเรื่องการเงินมากกว่าจะทำถนนครับ หากนำเงินจ่ายขาดสะสมไปใช้ทำถนน หากเงินไม่ได้รับการจัดสรรเงินงบประมาณจากรัฐบาลมา เราจะทำอย่างไรครับ เพราะเราเป็นเทศบาลขนาดเล็ก ส่วนบางเทศบาลเป็นเทศบาลขนาดใหญ่มีเงินงบประมาณเป็นร้อยกว่าล้าน เขาก็สามารถก่อสร้างถนนได้ง่ายครับ  ในห้วงระยะเวลา 3 เดือน ยังไม่ได้รับการจัดสรรจะทำอย่างไรครับ
/ นายวศินชัย ...

นายวศินชัย เตชะ
นายกเทศมนตรี
เรื่องของเงินในเทศบาลยังมีครับ เรากันเงินไว้ตามกระบวนการทางกฎหมายเรียบร้อยแล้วครับ ซึ่งยังมีเงินคงเหลืออยู่ครับ ไม่ต้องห่วงครับ อยู่ที่ทางสมาชิกสภาฯ จะพิจารณาอนุมัติโครงการใดบ้างตามที่กระผมเสนอมา 2 โครงการ ซึ่งเงินงบประมาณได้ทำการกันเงินไว้แล้วครับ และปีงบประมาณที่ผ่านมาเงินจัดสรรได้จัดสรรมามากกว่าเงินรายได้ที่เราตั้งไว้ครับ แต่จะดำเนินการทั้งสองโครงการหรือไม่ หรือว่าจะทำเพียงโครงการเดียวอยู่ที่ทางสมาชิกสภาฯจะอนุมัติหรือไม่ครับ
นายมิตร สลิดชุ่ม
รองประธานสภาฯ
ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ
มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไม่ หากไม่มีต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมโดยการยกมือเป็นข้อ นะครับ ข้อ 5.1  โครงการถนนลาดยางพาราแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ภายในเทศบาลตำบล  แม่ฮ้อยเงินขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว  365  เมตร หนา 0.05 เมตร พื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า  1,460  ตารางเมตร จำนวนเงินงบประมาณ 657,000.- บาท พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์สถานที่ก่อสร้าง เทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน ตำบลแม่ฮ้อยเงิน อำเภอดอยสะเก็ด จังหวัดเชียงใหม่  กระผมขอมติครับ
ที่ประชุม
มีมติเห็นชอบโครงการถนนลาดยางพาราแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ภายในเทศบาลตำบล เห็นชอบ  0  คน ไม่เห็นชอบ  8  คน งดออกเสียง 3 คน (นายธงชัย หวลเดช,นายประเสริฐชัต สิทธิปัญญา และ ประธานสภาฯ)

ข้อ 5.2 โครงการถนนลาดยางพาราแอสฟัลท์ติกคอนกรีต(ไหล่ทาง) ตำบลแม่ฮ้อยเงิน ขนาดกว้าง 1.20 เมตร ยาว 1,230  เมตร หนา 0.05 เมตร พื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า  1,476  ตารางเมตร จำนวนเงินงบประมาณ 770,000.- บาท พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ สถานที่ก่อสร้าง บ้านแม่ฮ้อยเงินใต้เชื่อมต่อบ้านม่วงโตน ตำบลแม่ฮ้อยเงิน อำเภอดอยสะเก็ด จังหวัดเชียงใหม่
ที่ประชุม
มีมติเห็นชอบถนนลาดยางพาราแอสฟัลท์ติกคอนกรีต(ไหล่ทาง) ตำบลแม่ฮ้อยเงิน เห็นชอบ  0  คน ไม่เห็นชอบ  8  คน งดออกเสียง 3 คน (นายธงชัย หวลเดช, นายประเสริฐชัต สิทธิปัญญา และ ประธานสภาฯ)

/ ระเบียบวาระที่ 6...
ระเบียบวาระที่ 6

เรื่องอื่น ๆ
นายสุทัศน์ ดวงจันทร์คำ
สมาชิกสภาฯ
ทางผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 ฝากมาสอบถามเรื่องการปรับปรุงศาลาอเนกประสงค์หมู่ที่ 3 มีการเจาะประตู ขอสอบถามว่าไม่ได้มีข้อตกลงในเรื่องนี้มาก่อนครับ ฝากสอบถามครับ
นายวศินชัย เตชะ
นายกเทศมนตรี
ขอชี้แจงในการปรับปรุงอาคารอเนกประสงค์หมู่ 3 ครับ ซึ่งกระผมได้รับหนังสือสั่งการจากรัฐบาลให้มีอาคารในการดูแลผู้สูงอายุซึ่งเทศบาลของเรามีจำนวนผู้สูงอายุประมาณ 20 เปอร์เซ็นต์ และขอใช้อาคารอเนกประสงค์ของบ้านสันทรายหมู่ 3 เพื่อใช้เป็นสถานที่ในการดูแลผู้สูงอายุในตำบลแม่ฮ้อยเงิน ซึ่งการเจาะประตูเพิ่มเป็นการปรับปรุงซ่อมแซมอาคารให้ดีขึ้นและสามารถขึ้นอาคารได้ทั้ง 2 ฝั่งครับ 
นายธงชัย หวลเดช
สมาชิกสภาฯ
กระผมขอสอบถามเรื่องของเงินสมาชิกฌาปนกิจสงเคราะห์ของชมรมผู้บริหารและสมาชิกสภาท้องถิ่นอำเภอดอยสะเก็ดครับมีการเก็บเงินอยู่ไหมครับ
นายวศินชัย  เตชะ
นายกเทศมนตรี
การชำระเงินสมาชิกฌาปนกิจกิจสงเคราะห์ยังมีการชำระครับ มีสมาชิกหลายท่านยังไม่ได้ชำระครับ สามารถชำระให้กับกระผมครับ เพื่อที่กระผมจะนำเงินไปสมทบให้กับชมรมต่อไปครับ
นายจำเริญ เดชปันเทียน
สมาชิกสภาฯ
กระผมขอสอบถามว่าสมาชิกที่ร่วมฌาปนกิจสงเคราะห์ของชมรมองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น มีจำนวนที่แห่งครับ
นายวศินชัย เตชะ
นายกเทศมนตรี
กระผมไม่มีข้อมูลครับว่ามีอปท.กี่แห่งที่เข้าร่วมสมาชิกฌาปนกิจสงเคราะห์ครับ 

นายวิทยา ตาจันทร์ดี
สมาชิกสภาฯ
เรื่องสมาชิกฌาปนกิจ ทางคณะผู้บริหารได้ทำการประชุมและตกลงกันว่าเป็นสมาชิกมีการเสียชีวิตจ่ายรายละ 100 บาท หากไปพ่อ หรือ แม่ สามี หรือ พ่อแม่ภรรยา จะไม่ได้รับการจ่ายเงินครับ และแบ่งเป็น 2 ฝั่งครับ ซึ่งฝั่งหนึ่งจ่าย และอีกฝั่งหนึ่งไม่จ่าย กระผมเลยขอสอบถามว่ายังมีอปท.ไหนเข้าร่วมสมาชิกดังกล่าวบ้างครับ
/ นายมิตร ...
นายมิตร สลิดชุ่ม
รองประธานสภาฯ
ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ
ถ้าไม่มีท่านใดสอบถามเพิ่มเติม ขอปิดประชุมครับ              
ปิดประชุม
เวลา 11.50 น.
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                (นายมิตร สลิดชุ่ม)  



 (นายสุทัศน์  ดวงจันทร์คำ)
   รองประธานสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน

      
        เลขานุการสภาฯ
ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน

   ผู้จดบันทึกการประชุม
บันทึกรายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
วันอังคาร ที่  29 ตุลาคม 2562  เวลา  13.0๐  น.

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน
เสนอต่อ
ประธานสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน
ผู้เข้าประชุม
นายทับ

ดอกจันทรา   

ประธานกรรมการ  
นายสง่า
เดชคุณมาก     

กรรมการ
นายจำเริญ
เดชปันเทียน

เลขานุการ
ที่ประชุม
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมมีมติแต่งตั้ง นายทับ ดอกจันทรา เป็นประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม

ประธาน
จากการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงิน สมัยสามัญ   สมัยที่ 4 ประจำปี ๒๕62  ในวันอังคารที่ 29 ตุลาคม 2562 ที่ผ่านมาคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมที่ได้รับแต่งตั้งทุกท่านตรวจแก้ไขเป็นที่เรียบร้อยแล้วเพื่อเสนอที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงินในการประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่ฮ้อยเงินครั้งต่อไป



รับรองความถูกต้อง




ลงชื่อ




  (นายทับ    ดอกจันทรา)  


             


                ประธานกรรมการ  

ลงชื่อ
  (นายสง่า   เดชคุณมาก)
            กรรมการ
ลงชื่อ
  (นายจำเริญ   เดชปันเทียน)
            เลขานุการ
